
Тест по математике Сложение и
вычитание 4 класс с ответами
Для проверки знаний по предмету Математика удобно использовать
готовые  сборники  заданий  и  вопросов.  Тест  по  математике
Сложение  и  вычитание  4  класс  с  ответами  поможет  быстро
провести аудит у школьников.

1 вариант
А1. Укажи верное значение выражения.

36 + 720 + 80 + 64

1) 900
2) 850
3) 890
4) 980

А2. Вычитаемое 650, уменьшаемое 1200. Укажи разность.

1) 550
2) 450
3) 700
4) 650

А3. Укажи выражение, которое показывает, что одно число надо
уменьшить на сумму двух других чисел.

1) 1800 + (330 − 45)
2) 1800 − (330 − 45)
3) 1800 − (330 + 45)
4) (1800 − 330) + 45

А4. Укажи цифру, которая найдена неверно.
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1) 1
2) 2
3) 0
4) 9

А5. Проверь, верно ли найдена разность чисел. Отметь свой
ответ.

1) да
2) нет

А6. Укажи верный ответ.

4000 − 350

1) 1500
2) 2350
3) 3075
4) 3650

В1. Укажи число, пропущенное в равенстве.

____ + 8270 = 8270 − ____

1) такого числа нет
2) 0
3) 8000
4) 8270

С1. Выбери ответ.

Сумма двух чисел больше первого слагаемого на 3200. Чему равно
второе слагаемое?



1) 3200
2) 6400
3) 1600
4) нельзя вычислить

2 вариант
А1. Укажи верное значение выражения.

670 + 250 + 30 + 50

1) 800
2) 1000
3) 950
4) 900

А2. Вычитаемое 310, уменьшаемое 1100. Укажи разность.

1) 790
2) 710
3) 899
4) 890

А3. Укажи выражение, которое показывает, на сколько одно число
больше разности двух других чисел.

1) 2200 − (573 − 96)
2) 2200 + (573 − 96)
3) (2200 − 573) + 96
4) 2200 + (573 + 96)

А4. Укажи цифру, которая найдена неверно

1) 9
2) 4
3) 0



4) 7

A5. Проверь, верно ли выполнено вычитание. Отметь свой ответ.

1) да
2) нет

А6. Укажи верный ответ.

3000 − 750

1) 1250
2) 2350
3) 2250
4) 250

В1. Укажи число, пропущенное в равенстве.

7050 − ____ = ____ + 7051

1) 0
2) 51
3) 7051
4) такого числа нет

С1. Выбери ответ.

Сумма двух чисел больше второго слагаемого на 5000. Чему равно
первое слагаемое.

1) 1000
2) 400
3) 5000
4) нельзя вычислить

Ответы на тест по математике Сложение и вычитание
1 вариант



А1-1
А2-1
А3-3
А4-3
А5-2
А6-4
В1-2
С1-1
2 вариант
А1-2
А2-1
А3-1
А4-4
А5-2
А6-3
В1-4
С1-3


